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A tartalomból: 
 
Civilek Napja 2023. 
Civil Véradás 
Változások a NEA beszámolóiban 
Start - 2022. civil újoncai – november, december 
 

 
PROGRAM 
 
Civilek Napja 2023. 
 
A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató 
Központ a Civilek Napja alkalmából 2023. február 1-
jén (szerdán) 16.00 órától kerekasztal beszélgetést 
szervez. 
A beszélgetés témája: Partnerségben –  a szektorok 
közötti együttműködés lehetőségei. 
A rendezvény helyszíne: Nógrád Vármegyei Civil 
Központ (Salgótarján, Klapka György út 4.) 
Jelentkezni az alábbi linken lehet: 
https://forms.gle/U2k9GhrAUAfBUUcbA 
 
Háttér:  
Az 1994-ben alakult Civil Parlament 1997-ben február 1-jét jelölte meg a Civilek Napjának. Az 
eseményről elsőként 1998-ban emlékeztek meg. Rendezvényünkkel mi is szeretnénk a felhívni a 
figyelmet a civilek sokszínű tevékenységére, segíteni a civil partnerségi kapcsolatok kialakulását és 
népszerűsíteni az önkéntességet a fiatalok körében. 
 
 
Civil Véradás 
 
Legyél hős! Ments meg 3 életet! 
 
Nyolcadik alkalommal Civil Véradás Nógrád vármegyében! 
Két helyszínen meglepetésekkel, ajándékokkal, finom 
falatokkal várjuk a véradókat. 
 
2023. február 21. (kedd) 11.30 - 15-00 óra - Salgótarján, 
Nógrád Megyei Civil Központ 
2023. február23. (csütörtök) 16.00 - 18.00 óra - Mikszáth 
Kálmán Művelődési Ház 
 

 



 

 

Miért fontos a véradás? 
A vér semmi mással nem pótolható, csak a véradók 
segítségével! Magyarországon a biztonságos 
betegellátáshoz naponta kb. 1600 véradó 
segítségnyújtására van szükség.  
A véradás során 4,5 dl vér kerül levételre, amelyből 
háromféle vérkészítmény: thrombocita, vörösvérsejt és 
vérplazma kerül előállításra. Ezekkel akár három különböző 
betegségben szenvedő ember gyógyulásához lehet 
hozzájárulni, innen a szlogenünk: „Adj vért és ments meg 
három életet!” 

 
NEA PÁLYÁZATOK 
 
Változások a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásai terhére biztosított támogatások 
beszámolóinak benyújtásában 
 
 
Az Alapkezelő honlapján közzétételre került és a 
beszámoló elkészítéséhez nyújt segítséget az „Útmutató 
a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásaira 
benyújtott támogatási igények alapján biztosított 
költségvetési támogatások beszámolójához” c. 
dokumentum (a továbbiakban: Útmutató), amely az 
alábbi linken érhető el: 
https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/nea/2022_NEA_elszamolasi_utmutato.pdf 
 
Az Alapkezelő honlapján közzétételre került továbbá a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi 
forrása terhére, valamint a Nonprofit, társadalmi, civil szervezetek és köztestületek támogatása 
fejezeti kezelésű előirányzat 2022. évi forrása terhére biztosított támogatásokra vonatkozó Általános 
Szerződési Feltételek (ÁSZF) is, amely az alábbi linken érhető el: 
https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/nea/2022_NEA_aszf.pdf 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket az új, egyszerűsített elszámolási rendszer bevezetésére. Az 
egyszerűsített beszámoló benyújtására a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásai terhére 
biztosított normatív és egyszerűsített támogatások, azaz az alábbi kategóriák esetében van 
lehetőség: 
 

 a NEAN-KP-1-2022 és a NEAG-KP-1-2022 kategóriák, valamint 

 a NEAO-KP-1-2022 kategória esetén a NEAr. 14/B. § (1b) bekezdése alapján annak a civil 
szervezetnek a támogatása, amely nem a Civil tv. 56. § (1) bekezdés b)–g), i) és j) pontjára 
vonatkozó támogatási igény alapján, hanem a benyújtott támogatási igényében a legfeljebb 
százötvenezer forint összegű egyszerűsített támogatás iránti igényét jelezve részesült 
támogatásban. 

Az egyszerűsített beszámoló benyújtására vonatkozó speciális szabályokat az Útmutató 5. pontja 
tartalmazza. 



 

 

 
Szakmai beszámoló helyett nyilatkozat 
A Kedvezményezettnek az egyszerűsített beszámoló részeként – az Útmutató 3. fejezetében előírt 
szakmai beszámoló (és annak mellékletei) benyújtása helyett – nyilatkozatot szükséges tennie a 
támogatásnak a támogatási cél szerinti, jogszerű és a támogatói okiratban meghatározottak szerinti 
felhasználásáról. 
A nyilatkozatot az Útmutató 13.11 mellékletben szereplő „Ávr. 93. § (1a) bekezdése szerinti 
nyilatkozat” elnevezésű dokumentum kitöltésével kell megtenni. 
A nyilatkozat szerkeszthető formában az alábbi linken érhető el: 
https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/nea/nyilatkozat_avr_93_1a_-
bekezdese_szerinti_beszamolohoz.docx 
 
Pénzügyi elszámolásként csak számlaösszesítő 
A Kedvezményezettnek az egyszerűsített beszámoló részeként – az Útmutató 4. fejezetében előírt 
pénzügyi elszámolás benyújtása helyett – kizárólag a számlaösszesítő eredeti, cégszerűen aláírt 
példányát kell postai úton megküldeni, valamint az aláírt számlaösszesítőt fel kell tölteni a NIR-be. (A 
NIR felületen a számviteli bizonylatok adatainak, tartalmának rögzítésére és költségvetési sorhoz 
történő hozzárendelésére továbbra is szükség van a számlaösszesítő legenerálásához.) 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az új, egyszerűsített elszámolási rendszerben a számlaösszesítőn 
a NIR által automatikusan benyújtandónak kijelölt bizonylatok beküldése nem szükséges! 
Az Ávr. 93. § (1a) bekezdése szerinti nyilatkozat és a számlaösszesítő beküldésén túl, további 
dokumentumok beküldése csak abban az esetben szükséges, ha a Támogató erre vonatkozó értesítő 
levelet küld postai úton. 
A Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásai terhére biztosított támogatások beszámoló 
felületeinek megnyitásáról a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő) külön 
értesítőben fogja tájékoztatni a Kedvezményezetteket. 
(Forrás: https://bgazrt.hu/tajekoztatas-a-nemzeti-egyuttmukodesi-alap-2022-evi-forrasai-terhere-
biztositott-tamogatasok-beszamoloinak-benyujtasaval-kapcsolatos-valtozasokrol/) 
 
 
START 
 
Szeretnénk bemutatni a 2022. november és december hónapban Nógrád megyében újonnan 
bejegyzett civil szervezeteket: 
 
Happy Dog Life Kutyaiskola Sport és Állatvédő Egyesület (Mohora) 
Az egyesület céljai: Felhívni a közvélemény figyelmét a kulturált és felelős állattartásra. Közelebb 
hozni a kutyás és nem kutyás társadalmat egymáshoz, a kutyások megítélésének javítása érdekében. 
Az állatvédelem támogatása gyermekek és fiatalok állatszeretetre történő nevelése. Szakszerű és 
magas színvonalú kutyakiképzés, kutyás sportok és tevékenységek népszerűsítése, programok 
napközis foglalkozások és versenyek rendezése és azon való részvétel. Állatvédelmi tevékenység és a 
kidobott, gazdátlan állatok létszámának csökkentése elsősorban a túlszaporodást megelőző orvosi 
beavatkozás, az ivartalanítás támogatásával. Az állattartási kultúra javítása felvilágosítással, 
tanácsadással, oktatással. Állatvédelmi törvény előírásainak ismertetése, terjesztése, az előírt 
állattartási feltételek betartásának támogatása. 



 

 

Erdőtarcsa Polgárőr Egyesület (Erdőtarcsa) 
Az egyesület célja: a közrend, a közbiztonság védelme és az állampolgárok biztonságérzetének 
javítása. A bűnalkalmak korlátozásával az ismertté vált bűncselekmények számának mérséklése, a 
bűncselekmények megelőzése és a baleset - megelőzés. 
 
Fire -Tűz Önkéntes Tűzoltó és Mentő Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület célja elsődlegesen a székhelye szerinti település tűzvédelmének biztosítása, 
közreműködés tűzmegelőzési, tűzoltási és műszaki mentési feladatok ellátásában. Tűzmegelőzés 
körében a lakosság tájékoztatása az időszerű tűzvédelmi feladatokról, tűzvédelemmel kapcsolatos 
információs tevékenység végzése. Tűzoltó hagyományok ápolása, a régi tűzoltó eszközök, 
emléktárgyak megóvása. Önkéntes tűzmegelőzés, tűzoltás és műszaki mentés, környezetvédelem, 
egészségvédelem megvalósítása, valamint a helyi közrend és közbiztonság védelme, ezeknek a 
társadalmi elősegítése és ennek ellátására önként jelentkezők szervezése. Tagjainak közösségi életre 
történő nevelése. Szervezett keretek között tagjai tűzvédelmi, környezetvédelmi, munkavédelmi, 
egészségvédelmi szakismereteinek rendszeres bővítése. Részvétel a különböző katasztrófák elleni 
védekezésekben, a szükséges helyreállításokban, újjáépítésekben, a polgári védelmi szervezetek 
tevékenységében, speciális mentési feladatokban (magasból-mélyből mentés, vízi mentés, 
terepkutatás, eltűnt személyek felkutatása, speciális műszaki mentés), ár-és belvízvédelemben, 
járványvédelemben. Szociális tevékenység (egészségkárosultak – idősek – rászorultak támogatása, 
ellátása, adománygyűjtés és osztás). Oktatási-tájékoztató tevékenység, készségfejlesztés, 
rendezvények, fórumok, sport és szabadidős programok szervezése. Ifjúságvédelem és 
drogprevenciós feladatok ellátása, akciók, rendezvények, jótékonysági események támogatása.  
 
Szív a Szívvel Egyesület (Vizslás) 
Az egyesület fő céljának és feladatának tartja a gazdátlan kutyák, valamint más állatok mentését, 
befogadását, gondozását és ellenőrzött helyre történő gazdához juttatását. További céljaink: - 
menhely létrehozása és fenntartása, - adománygyűjtés, adománygyűjtő láda kihelyezése, - a kóbor 
állatok számának csökkenését ivartalanítással elősegíteni, - a felelős és tudatos állattartásra nevelés 
már óvodás kortól, - az állattartási kultúra fejlesztése, - hatóságokkal együttműködve az állatvédelmi 
törvény betartásának segítése. 
 
Lélekfa a Palóc Értékek Mentén Alapítvány (Csesztve) 
Az alapítvány általános célja a gyermekek nevelése, oktatása, személyiségük kifejlődésének 
elősegítése, képességfejlesztése, valamint az ehhez szükséges feltételek megteremtése. Az élhető 
környezet fenntartása és a természetvédelem, valamint a gyermekek környezettudatos nevelése. 
Ennek érdekében az alapítvány elsődleges célja, hogy segítse, támogassa az óvodás, iskolás és 
ifjúsági, korosztályok nevelését, művelődését az életkori sajátosságoknak megfelelően, továbbá hogy 
hozzájáruljon az élethelyzetükből, életkorukból adódó esetleges hátrányaik kiküszöböléséhez, 
tartalmas szabadidő eltöltéséhez. Az alapítvány célja továbbá a Palóc kulturális örökségünk 
megóvása, fenntartása, valamint a magyar kultúra szélesebb körben való bemutatás. Ennek mentén a 
Palóc faluközösségek önreprezentációját szolgáló közösségi tevékenység feltételeinek javítása, a 
településhez és a palócsághoz való kötődés kibontakoztatása, az értékőrzés eredményeinek 
interaktív, élményszerű bemutatása. Célja továbbá, hogy segítse a helyi közművelődést, oktatást, 
támogassa és fejlessze az ifjúsági és felnőtt közösségeket. Továbbá célja hogy összhangot teremtsen 
az itt élő romák és más nemzetiségű állampolgárok között, lehetőséget teremtve a romák 
felzárkóztatására. A hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése. Az 
Alapítvány célja továbbá minden olyan megoldás, tevékenység vagy szervezet támogatása, amely az 
Alapítvány céljainak az eléréséhez jelentős, széles körben hasznosítható eredményt ígér. 



 

 

 
Somosi Ifjúsági Sport Egyesület (Somoskőújfalu) 
Az Egyesület célja: A Somoskőújfalu és térsége labdarúgó sportágának megtartása és ápolása. A 
labdarúgást kedvelő fiatalok számára a sportolói feltételek megteremtése. Utánpótlás nevelés 
felkarolása és magas szinten történő folyamatos képzése. A tehetségek felkutatása, a somosi fiatalok 
képzése. A kulturált szurkolói feltételek megteremtése. 
 
Terepfutó Műhely Sportegyesület (Szurdokpüspöki) 
A sportegyesület célja a terepfutás és a természetben történő testmozgás népszerűsítése a felnőttek 
és ifjúság körében egyaránt; terepfutó versenyek szervezése; a terepfutás sportág szakmai fejlesztése 
és népszerűsítése. A terepfutás mint szabadidősport és versenysportként való űzés feltételeinek 
megteremtése, elősegítése; korszerű sportszakmai, sportegészségügyi kutatások eredményeinek 
magyarországi és Kárpát-medencei meghonosításában történő közreműködés. Biztosítani a 
futósportok gyakorlásához szükséges tárgyi és anyagi eszköz feltételeket, a felkészítés és versenyzés 
valamennyi feltételét a korosztályos utánpótlás (gyermek, serdülő- és ifjúsági korcsoportokban) és 
felnőtt bajnokságokban részvétel érdekében; a mozgásszegény életmód elleni küzdelem, az 
egészséges életmódra nevelés és ösztönzés. A szabadidő sportolással történő eltöltésének segítése a 
tagjai és minden érdeklődő számára; a mozgásszegény és egészségtelen életmód elleni küzdelem, 
felvilágosítás és ismeretterjesztés. 
 
Asztma-LÉT Egyesület (Mátranovák) 
Az egyesület célja elsősorban az asztmás betegek (másodsorban a tüdőbetegek) jobblétének 
előlendítése, életkörülményeinek javítása, a gyógyulási folyamatokra megtámogatása. 
 
Boldog Teknősökért Alapítvány (Héhalom) 
Az alapítvány célja a piros és sárga fülű ékszerteknősök mentése és mint invazív faj a jogi 
előírásoknak megfelelő nemek szerinti külön tartása Magyarország területén. Cites-es és a 
teknősfajok mentése és ellátása, gondozása a mentő otthon hivatalos keretein belül. A gondozásba 
vett egyedek megfelelő környezetben tartása és tartásuk oktatása. Állatok mentésével és 
állatvédelemmel kapcsolatos felvilágosítás a látogatók részére hivatalos állatkert/mentő otthon 
létesítési engedély megszerzését követően. Gazdátlan állatok befogadása. Az alapítvány céljának 
megfelelő pályázati lehetőségek kihasználása. 


